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Do Wykonawcow
Bioracych udziat
w postepowaniu

PCZ/I-ZP/01/2020

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawe oleju napedoweqo do srodkéw transportu
Patuckiego Centrum Zdrowia Sp. z 0. 0. w Zninie.

Zamawiajgcy - Patuckie Centrum Zdrowia Sp. z 0. 0. w Zninie, wyjasnia i odpowiada na pytania, ktore
wptynety od Wykonawcéw biorgcych udziat w w/w postgpowaniu o zamowienie publiczne:

1. Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ odstapienia od wymogu przedstawiania na kazde zgdanie
$wiadectw jakosci oferowanych paliw (§ 2 ust. 2 pkt b), gdyz dokumenty dotyczg dostarczonej
pewnej partii paliwa i sg ogéinodostepne na kazdej stacji a wiec réwniez i dla Zamawiajgcego?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

2. Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwoé¢ zaakceptowania by karty wydane zostaty w ciggu 10 dni
roboczych od przedtozenia wniosku/zaméwienia na karty przez Zamawiajgcego po podpisaniu
umowy. Natomiast w trakcie realizacji umowy karty wydane bytyby w ciggu 10 dni roboczych od
przediozenia wniosku/zaméwienia w przypadku blokady danej karty - utrata, zmiana danych i itp.,
lub zamoéwienia nowej karty)? (§ 2 ust. 3)

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

3. Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zmiany w § 4 ust. 3 - skrécenia terminu platnoéci z 30 dni
na 21 dni?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

4. Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ zmiany § 5 poprzez zmiane stow: ,12" na ,24" ?
Odpowiedz: TAK, Zamawiajacy poprawit swoj btad pisarski w § 5 Wzoru Umowy poprzez
zmiane: ,,12” na ,,24”.

5. Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwosé w przypadku zgody na karty paliwowe odstgpienia od
dowodow WZ (SIWZ 3, 3.5 oraz 11, 11.5) i zaakceptowanie zatgcznika do faktury — zbiorczego
zestawienia transakgji, ktore wystepuje u Wykonawcy?

Wykonawca do faktury zataczy zbiorcze zestawienie transakcji dokonanych w danym okresie
rozliczeniowym przez Zamawiajgcego, zawierajgce m.in.. rodzaj paliwa, numer rejestracyjny
pojazdu, numer karty paliwowej, miejscowo$é i numer stacji paliw, date dokonania transakciji, ilos¢
paliwa, cene brutto paliwa, nalezny upust dla paliw.

Odpowiedz: Tak. Zamawiajacy uwzglednit powyzsza mozliwosé we Wzorze Umowy § 2 ust. 4
i §4ust. 3.

6. Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé zmiany zapisu SIWZ 3, 3.6, oraz 11, 11.6 poprzez zmiang
stow: ,od otrzymania” na stowa: ,od wystawienia” i zaakceptowania terminu ptatnosci 21 dni od
wystawienia faktury?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na skrécenie terminu ptatnosci.
Zgodnie z zapisami SIWZ, Zamawiajacy zmienia zapis w § 4 ust. 3. Wzoru Umowy, na
nastepujacy:

T;;{ﬁ}: Spotka zarejestrowana w Sgdzie Rejonowym w Bydgoszezy XIII Wydzial Gospodarczy Krajowego Rejestru  Sgdowego
KRS 0000220135 wysokos¢ kapitatu zaktadowego : 1.090.000,00 z{, wplacony: 50.000,00 z1.
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»Zapfata naleznos$ci za dostarczane paliwo nastgpowaé bedzie przelewem, na podstawie
prawidtowo wystawionej faktury VAT Wykonawcy (wraz z zatgczonymi dowodami WZ, a w
przypadku zakupu paliwa przy uzyciu kart paliwowych - wraz z zalgczonym zbiorczym
zestawieniem transakcji), w terminie 30 dni od daty otrzymania.”

7. Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwosé dotgczenia juz do wiasciwej umowy (po wyborze oferenta)
zatgcznika w postaci Ogolnych Warunkow Sprzedazy i Uzywania kart paliwowych Wykonawcy z
dnia 24 maja 2018r. - w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie (wskazany regulamin
stanowi zatgcznik niniejszej korespondencji)?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Z powazaniem

Zamawiajacy zada potwierdzenia faktu otrzymania niniejszej informacji, na adres e-mail
zamowienia@szpitalznin.pl W przypadku braku potwierdzenia otrzymania wiadomosci przez Wykonawce,
Zamawiajgcy domniema, iz powyzsza wiadomos¢ wystana na adres e-mail Wykonawcy zostata doreczona w

sposob umozliwiajgcy zapoznanie sie z jej trescia.




